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Vec:  POZVÁNKA  

Vážená pani riaditeľka, vážený pán riaditeľ, 
pozývame Vašich koordinátorov soc. prevencie na vzdelávací workshop 
 

Experimentovanie mládeže s návykovými látkami 
30. augusta 2023 / streda / od 8.30 do 12.30 

 

Témou budú sprevádzať Mgr. Mária Ösziová a Mgr. Pavol Ščasný - pracovníci Združenia 
STORM, ktoré ponúka a realizuje v školách semináre akreditované MŠVVaŠ SR. Vzdelávanie 
na workshope bude prebiehať zážitkovou interaktívnou formou a bude spojené s ukážkami 
práce so žiačkami a žiakmi na tému látkových závislostí - ako drogy rozpoznať, ich účinky, 
spôsoby užívania, vplyv, pôsobenie, riziká, fakty a mýty. Ide o základný vzdelávací kurz 
Združenia STORM v oblasti prevencie experimentovania mládeže s návykovými látkami. Kurz 
je predpokladom pre hlbšie vzdelávanie v témach prevencie užívania drog. Účastníci dostanú 
potvrdenie o účasti. 
 

Z prítomných následne vyberieme losovaním jednu školu, ktorej poskytneme v r. 2024 v jej 
priestoroch zdarma vzdelávací program STEREO - cyklus deviatich 90-minútových 
interaktívnych seminárov pre jednu triedu. Program pod vedením Združenia STORM prináša 
primárno-sekundárnu prevenciu rizikového správania žiakov na témy látkové a nelátkové 
závislosti, šikanovanie a riziká soc. sietí. Hodnota programu je cca 600,00 €. 
 

Workshop 30.8. sa koná v priestoroch Krajského osvetového strediska, ul. Fatranská 3, Nitra. Počet 
miest je obmedzený na 25 kvôli interaktívnej forme práce. Účasť potvrďte do 10.7.2023 na mail: 
jana.ondruskova@kosnr.sk alebo cez sms na kontakt 0911 540 016. Po potvrdení voľného miesta 
Vám ho rezervujeme a následne Vás vyzveme na zaplatenie vložného vo výške 10,00 € /osoba. 
 

S pozdravom 

 

 

                                                                                                                                      Mgr. Daniela Gundová, v.r. 

                                                                                                                                       riaditeľka KOS v Nitre       

 

 

 


